

**UCZESTNICZYPOSTĘPOWANIA
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA
PUBLICZNEGO**

**WYJAŚNIENIE DO
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn:

„Świadczenie usług telefonii komórkowej”, znak sprawy: OR-IV.272.1.60.2013

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) Urząd Marszałkowski Województwa Podkarpackiego jako Zamawiający informuje, iż złożone zostało pisemne zapytanie do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dot. ww postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Zamawiający przekazuje do publicznej wiadomości treść zapytania wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego, które stanowią integralną część SIWZ

Pytanie:/Odpowiedź:

1. SIWZ par 3 ust 7.5.c

Wnosimy o doprecyzowanie, iż podany pakiet dotyczy transmisji danych w Polsce

Odpowiedź: Podany pakiet dotyczy transmisji danych w Polsce

2. SIWZ par 12 ust 1.1

Wnosimy o doprecyzowanie, iż bezpłatne wiadomości SMS dotyczą wiadomości do sieci komórkowych w kraju.

Odpowiedź: Bezpłatne wiadomości SMS dotyczą wiadomości do sieci komórkowych w kraju.

3. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wartości umowy w przypadku urzędowej zmiany wysokości podatku VAT? Wnosimy o doprecyzowanie iż w takim przypadku zmianie ulegnie wysokość wynagrodzenia Wykonawcy brutto - wynagrodzenie netto pozostanie bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody

4. Czy Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie dodatkowych formularzy aktywacji usług, których dostarczenia wymaga w SIWZ? Informujemy iż wewnętrzne procedury Wykonawcy wymagają oddzielnych - pisemnych - zleceń aktywacji tychże usług, podpisanych przez zlecającego, w tym przypadku, Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

5. Wnosimy o wyrażenie zgody na udostępnienie Wykonawcy, wybranemu w wyniku tego postępowania, fotokopii lub co najmniej odpisów dokumentów formalnych Zamawiającego (NIP, REGON, KRS lub Statut) oraz osób upoważnionych do zaciągania zobowiązań w imieniu Zamawiającego (dowód osobisty). Informujemy, iż procedury w sieciach operatorów wymagają załączenia formalnych dokumentów do podpisanych druków umów, dla zachowania ich ważności.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

6. Informujemy, iż Wykonawca jako firma promująca działania ekologiczne, stara się nakłaniać swoich klientów do rezygnacji z nadmiernej ilości drukowanego papieru poprzez zapewnienie rachunku szczegółowego (comiesięcznego billingu) w formie elektronicznej. Wnosimy o wyrażenie zgody na wysyłanie billingu w formie elektronicznej, natomiast faktura VAT będzie wysyłana w formie papierowej.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

7. Wnosimy, aby Zamawiający zaakceptował otrzymanie oddzielnych faktur za sprzęt i oddzielne faktury usługowe?

Odpowiedź: Zamawiający zaakceptuje otrzymanie oddzielnych faktur za sprzęt i oddzielne faktury usługowe.

8. Prosimy o potwierdzenie, że stosowanie przewidzianych przez Zamawiającego sankcji w postaci kar umownych nie dotyczy sytuacji, w których ewentualne niedotrzymanie terminów lub kryteriów świadczenia usług wynika z okoliczności niezawinionych przez Wykonawcę (jak przykładowo: siła wyższa, przypadek, czy bezprawne działania osób trzecich). Pytanie to ma w swojej podstawie ugruntowaną linię orzeczniczą Sądu Najwyższego, w szczególności wyrażoną w wyroku SN z dnia 20 marca 1968 r. (sygn. akt II CR 419/67) zgodnie z którym, jeżeli niewykonanie lub nienależyte wykonanie danego zobowiązania jest następstwem okoliczności, za które strona zobowiązana nie podnosi odpowiedzialności (art. 471 k. c.), kary umownej nie nalicza się.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że stosowanie przewidzianych przez Zamawiającego sankcji w postaci kar umownych nie dotyczy sytuacji, w których ewentualne niedotrzymanie terminów lub kryteriów świadczenia usług wynika z okoliczności niezawinionych przez Wykonawcę.

9. Dot. Załącznik nr 1a do SIWZ OR-IV.272.1.60.2013 – kalkulacja ceny

Zapis: Cenę abonamentu Wykonawca ustala zakładając, że wszystkie połączenia krajowe wykonywane przez Zamawiającego, wszystkie krótkie wiadomości tekstowe sms wysyłane przez Zamawiającego w kraju oraz pakiet transmisji danych (500MB dla każdego numeru oddzielnie) **będą bezpłatne w całym okresie obowiązywania umowy.**

Proszę o potwierdzenie, że powyższy zapis nie obejmuje: sms specjalne i sms na numery stacjonarne, a także połączeń z infoliniami i numerami specjalnymi.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że powyższy zapis nie obejmuje: sms specjalne i sms na numery stacjonarne, a także połączeń z infoliniami i numerami specjalnymi.

10. § 3 Opis przedmiotu zamówienia, pkt 7.5. ppkt g)

Wykonawca prosi zamawiającego o wskazanie gdzie należy umieścić koszt abonamentu dla usługi Blackberry. Prosimy o doprecyzowanie czy ma to być usługa krajowa?

Odpowiedź: Koszt usługi Blackberry musu być wliczony w koszt abonamentu. Zamawiający potwierdza że usługa jest krajowa.

11. § 3 Opis przedmiotu zamówienia, pkt 10,1

Prosimy o potwierdzenie, czy zamawiający dopuszcza aby proces przebiegał na zasadach producenta i terminach określonych w karcie gwarancyjnej.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody

12. § 12 Opis sposobu obliczenia ceny, pkt 1 ppkt 1)

Czy Zamawiający może potwierdzić, że wiadomości sms nie dotyczą tych wysyłanych na numery informacyjne i specjalne.


Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że wiadomości sms nie dotyczą tych wysyłanych na numery informacyjne i specjalne.

13. Czy Zamawiający wyraża zgodę by usługi (pozostałe) nie wymienione w formularzu cenowym i SIWZ były taryfikowane zgodnie z cennikiem biznesowym przedstawionym przez Wykonawcę.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę by usługi (pozostałe) nie wymienione w formularzu cenowym i SIWZ były taryfikowane zgodnie z cennikiem biznesowym przedstawionym przez Wykonawcę.

14. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zawarcie dla poszczególnych kart SIM umów o świadczenie usług telekomunikacyjnych na formularzach wykonawcy z zastrzeżeniem że w razie sprzeczności pomiędzy postanowieniami tych umów a postanowieniami Umowy w ramach udzielonego zamówienia rozstrzygające będą postanowienia umowy e ramach udzielonego zamówienia publicznego? warunki tych umów będzie określać umowa (główna) w sprawie zamówienia ? Obowiązek zawarcia umów o świadczenie usług telekomunikacyjnych w formie pisemnej wynika z przepisów ustawy Prawo telekomunikacyjne, która określa także minimalne wymogi co do treści takich umów.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie dla poszczególnych kart SIM umów o świadczenie usług telekomunikacyjnych na formularzach wykonawcy.

Z up. MARSZAŁK WOJEWÓDZTWA

Lesław Brąknot
SEKRETAŃZ WOJEWÓDZTWA

